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AFSCHRIFT UIT DE NOTULEN VAN HET
COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN SCHEPENEN

Zitting van 14 mei 2020

Aanwezig: Johan De Ryck - burgemeester-voorzitter
Luc Redig, Leen Baeten, Jan Dillen en Annelies Creten - schepenen
Wim Van der Schoot - algemeen directeur

32 RETRIBUTIES VRIJE TIJD BIJ DELEGATIE - AANPASSING - GOEDKEURING

Motivering:
Relevante voorgeschiedenis, feiten en context:
Het gemeentebestuur organiseert evenementen en activiteiten waar goederen geconsumeerd 
worden. Het gemeentebestuur kan een deelname vragen aan inwoners of klanten die deze goederen 
consumeren of aankopen door middel van een retributie.
Het besluit van het college van burgemeester en schepenen van 16 januari 2020 houdende de 
vaststelling van de retributies

Juridisch kader:
Artikel 173 van de Grondwet
Behalve voor de provincies, de polders en wateringen en de gevallen uitdrukkelijk uitgezonderd door 
de wet, het decreet en de regelen bedoeld in artikel 134, kan van de burgers geen retributie worden 
gevorderd dan alleen als belasting ten behoeve van de Staat, de gemeenschap, het gewest, de 
agglomeratie, de federatie van gemeenten of de gemeente.
Artikel 40, §3, 41, 2° en 286-288 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017
De gemeenteraad stelt de gemeentelijke reglementen vast. Deze reglementen hebben onder meer 
betrekking op het gemeentelijk beleid, de gemeentelijke belastingen en retributies, en op het 
inwendige bestuur van de gemeente. Het vaststellen van andere gemeentelijke reglementen dan die 
over personeelsaangelegenheden, en het bepalen van straffen en administratieve sancties bij de 
overtreding van die reglementen kan niet aan het college van burgemeester en schepenen worden 
toevertrouwd.
De burgemeester maakt de reglementen en de verordeningen van de gemeenteraad, van het college 
van burgemeester en schepenen en van de burgemeester
De bekendmaking van de lijst van de besluiten, vermeld in artikel 285, en van de besluiten, vermeld 
in artikel 286, gebeurt binnen tien dagen nadat ze genomen zijn, met vermelding van de datum 
waarop ze via de webtoepassing worden bekendgemaakt. Voor de besluiten bevat de bekendmaking 
ook de datum waarop ze zijn aangenomen. De webtoepassing van de gemeente vermeldt de wijze 
waarop het publiek inzage kan krijgen in de besluiten die op de lijst zijn vermeld, en vermeldt ook de 
mogelijkheid om klacht in te dienen bij de toezichthoudende overheid, vermeld in artikel 326. Als de 
toezichthoudende overheid een besluit heeft vernietigd, wordt ook van die vernietiging melding 
gemaakt.
De reglementen en verordeningen, vermeld in artikel 286, § 1, 1° en 2°, en de reglementen, vermeld 
in artikel 286, § 2, 1° en 2°, treden in werking op de vijfde dag na de bekendmaking ervan, tenzij het 
anders bepaald is.
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Bijkomende motivering:
Om het gemeentebestuur de kans te geven om snel en soepel in te spelen op de noodzaak om 
bepaalde variërende prijzen te bepalen werd de bevoegdheid tot het vaststellen van bepaalde 
retributies tot een maximumbedrag van € 250 te delegeren aan het college van burgemeester en 
schepenen. 
In dit besluit wordt een retributie toegevoegd voor de virtuele theatervoorstelling Watchapp#1

Financiële gevolgen:

Omschrijving: Retributies voor diverse inschrijvingsgelden, brochures, dranken en snacks

Actie: Evenementen organiseren waar Ranstenaren elkaar ontmoeten, 
Activiteiten organiseren om mensen aan te zetten tot bewegen, 

Ramingnummer: Diverse

Inkomst: Ca. € 60.000 

Visumnummer: Niet van toepassing

Besluit:

Art. 1:
De retributies die tot op vandaag werden vastgesteld in het kader van de delegatie aan het college 
door de gemeenteraad in zijn beslissing van 18 november 2019 worden vanaf heden opgeheven en 
vervangen door de onderstaande. 

Art. 2:
De volgende retributies voor drank- en voedselverkoop bij gemeentelijke organisaties worden 
vastgesteld:

- Koffie, thee, lichte bieren (tot en met 5,5 %), vruchtensap, water en frisdrank: € 1,8
- Wijn en zware bieren (boven 5,5%): € 2,7
- Mousserende wijnen: € 3,6
- Versnaperingen: € 1,8
- Drankkaart:  € 17 voor 10 consumpties (geldig voor alle consumpties van € 1,8 per stuk).

Art. 3:
De volgende retributies worden vastgesteld voor boeken en brochures per exemplaar:

- Boeken: 
- Vergeet me niet, ereboek voor de Ranstse gesneuvelden van de Eerste wereldoorlog: € 15
- Werken bij den Engelsman / Working for the Brits: € 5
- Jules Persyn. Een slachtoffer van arbeidsdrift en politieke onwil: € 5.
- Topogids 'Grote routepaden' € 18.
- Brochures: 
- Wandelen in Ranst: € 5
- Fotozoektocht Ranst: € 5

Art. 4: 
De retributie voor deelname aan het speelplein wordt vastgesteld op € 8 per persoon per dag. 
Voor cliënten van het OCMW wordt een sociaal tarief van € 4 per persoon per dag vastgesteld.
Truien van het speelplein worden aangeboden aan de medewerkers van het speelplein voor € 10 per 
stuk.
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Bij de start als medewerker van het speelplein ontvangt men gratis een T-shirt van het speelplein. 
Een bijkomende T-shirt kunnen de medewerkers van het speelplein aankopen voor € 7 per stuk.
Voor de deelname aan het animatorenweekend wordt per persoon een retributie van € 25 bepaald.

Art. 5:
Voor schoolvoorstellingen in het kader van de programmering van het GC wordt de retributie 
vastgesteld op € 4 per leerling, per voorstelling.
Voor de virtuele theatervoorstelling 'Whatchapp #1" van theatergezelschap SKaGeN wordt de 
retributie vastgesteld op € 12,5 per deelnemer.

Art. 6:
De retributie voor deelname aan de sportactiviteiten per reeks wordt vastgesteld op € 2 per les per 
deelnemer.  Een 10-beurtenkaart wordt aangemoedigd en kost € 13.
Het tarief voor deelname aan dagactiviteiten zonder vervoer wordt vastgesteld op € 6 per dag en € 3 
voor een halve dag.

Art. 7:
Voor de deelname aan de winterwandeling wordt de retributie vastgelegd op: € 5
Voor het driegangenmenu bij de winterwandeling wordt de retributie vastgelegd op € 10 voor 
kinderen tot 12 jaar en € 20 voor alle anderen.

Besloten te Ranst op 14 mei 2020

De algemeen directeur
Wim Van der Schoot

De burgemeester-voorzitter
Johan De Ryck

Voor éénsluidend afschrift
De algemeen directeur De burgemeester-voorzitter

Wim Van der Schoot Johan De Ryck
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